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Aanwezige 
bestuursleden 

: Cor van Delft (CvD), Erwin van de Griend (EvdG), Frank van Beijnen (FvB),  
Frans de Wit (FdW) Jordi van Mook (JvM), Geert Beekmans (GB) en Jozef van  
der Wens (JvdW) 
 

Aanwezige leden : 14 personen 
 

Datum : 19/03/2025 
 

Locatie : Restaurant en Partycentrum De Remise te Drunen 
 

Alle acties welke besproken zijn, zullen gekenmerkt worden met een ‘A’ en alle besluiten zullen gekenmerkt worden met een ‘B’. 
In de notulen wordt gebruik gemaakt van afkortingen (initialen) voor de bestuursleden; zie kop van de notulen voor de namen 
van de bestuursleden met initialen. 
 

1. Opening  

EvdG opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen hartelijk welkom. EvdG geeft aan dat er 
tussendoor vragen gesteld mogen worden indien men die heeft. De bestuursleden zich kort voor: 
 

Naam Initialen Functie 

Erwin van de Griend EvdG Voorzitter 

Geert Beekmans GB Secretaris 

Frans de Wit FdW Penningmeester 

Jordi van Mook JvM Viswaterbeheer / PR 

Jozef van der Wens JvdW Wedstrijden 

Frank van Beijnen FvB Boten & Steigers 

Cor van Delft CvD Ledenadministratie 

 

2. Mededelingen 

EvdG begint met een moment van stilte te vragen voor de leden en familieleden die ons afgelopen jaar zijn 
ontvallen. 

3. Notulen vorige ALV 

De notulen van de voorgaande ALV zijn op de website geplaatst en tijdens de ALV is een hardcopy uitgedeeld. 
De notulen van de vorige ALV worden akkoord bevonden en worden vastgesteld. 
 

➔ B: De notulen van de ALV 2023 d.d. 06/03/2024 zijn vastgesteld 
 
Vanuit de ALV over 2023 d.d. 06/03/2024 zijn een aantal acties gedefinieerd: 
 

Nr. Actie Resultaat 

1. Aanpassing m.b.t. kascontrolecommissie 

doorvoeren in notulen ALV over 2022 

Is doorgevoerd door GB in de notulen van de ALV over 
2022. 

2. Zorgdragen dat de gemeente de bomen in de 

haven van de Haarsteegse Wiel gaat verwijderen 

Is destijds niet gebeurt aangezien men er omheen kon 
varen. Echter is er een nieuwe boom bij bijgekomen. 
 

➔ A: Inschakelen aannemer voor verwijderen bomen 
uit haven Haarsteegse wiel 

3. Afstemmen dubbel ingediende declaratie m.b.t. 

wedstrijd met HSV De Berm met declarant 

Is opgelost. 

4. Bespreken eigen bijdrage aan feestavond binnen 

het bestuur  

Dit is besproken binnen het bestuur en besloten om de 
eigen bijdrage voor de feestavond te behouden. 

5. Bespreken aanschaf nieuwe weegunsters voor 

witviswedstrijden binnen het bestuur 

Dit is besproken en akkoord bevonden. De nieuwe 
weegunsters zijn aangeschaft en in 2024 ook al in gebruik 
genomen. 

6. Contact opnemen met Staatsbosbeheer m.b.t. 

visstekken De Sompen 

Er is contact en overleg geweest met Staatsbosbeheer. 
HSVH heeft nu toestemming om zelf stekken de creëren / 
onderhouden. 
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7. Contact opnemen met Sportvisserij Zuidwest 

Nederland m.b.t. afwijzing aanmelding BOA 

Hierover is contact en overleg geweest van Sportvisserij 
Zuidwest Nederland en de betrokken persoon 

8. Bekijken of HSV Heusden het looprecht aan de wei 

zijde van de Kleine Wiel in Haarsteeg kan 

verkrijgen 

Er is door het bestuur contact opgenomen met de eigenaar 
van het perceel. Helaas is het (nu) niet mogelijk om 
looprecht te verkrijgen. Als het pachtcontract afloopt met de 
huidige huurder worden de opties opnieuw bekeken. 

9. Nagaan wat onder de dekking van de 

aansprakelijkheidsverzekering valt 

FdW heeft contact gehad met de verzekeraar en het is nu 
duidelijk wat wel en niet verzekerd is. 
 

➔ A: Nagaan wat de mogelijkheden zijn bij 
Sportvisserij Nederland m.b.t. een 
aansprakelijkheidsverzekering nadat het 
fusietraject is afgerond 

4. Financieel jaarverslag 2024 

FdW deelt in de zaal het financieel jaarverslag uit over 2024. Na een toelichting door FdW over 2024 wordt het 
woord genomen door één van de leden van de kascontrolecommissie, Dhr. J. van de Griendt. Het andere lid van 
de kascontrolecommissie, Dhr. R. van Weert, is afwezig bij de ALV, maar heeft wel de controle mee uitgevoerd. 
Bij de controle zijn geen onvolkomenheden naar voren gekomen. Het bestuur dankt beide heren voor de 
uitgevoerde controle.  

 

➔ B: De kascontrolecommissie en de algemene ledenvergadering geven goedkeuring aan het financieel 
jaarverslag van 2024. De algemene ledenvergadering verleent hiermee decharge aan het bestuur. 

 
Voor de kascontrole voor 2025 blijft Dhr. R. Van Weert als huidig lid van de kascontrolecommissie aan en wordt 
het huidige reserve lid, Dhr. J. van Son, toegevoegd aan de kascontrolecommissie. Dhr. A. van Logten wordt als 
reserve lid benoemd. 

 

➔ B: De kascontrolecommissie voor 2025 bestaat uit Dhr. R. van Weert en Dhr. J van Son met als reserve 

lid Dhr. A. van Logten 

 

FdW licht de begroting voor 2025 toe. De aanwezigen hebben de mogelijkheid gehad tot het stellen van vragen 
en deze worden door het bestuur beantwoord. 

5. Secretarieel jaarverslag 2024 

GB neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan welke in 2024 de aandacht van het bestuur gehad 
hebben: 

- Er zijn verschillende bijeenkomsten geweest en bijgewoond van Sportvisserij Zuidwest Nederland. Hier 
is gesproken over de over bedreigingen voor de hengelsport, controle en jeugdvissen, controle in inzet 
BOA voor HSVH, bijeenkomsten voor de voorgenomen fusie tussen Sportvisserij Nederland en de 
federaties en een aantal regiobijeenkomsten met de buurverenigingen 

- Daarnaast zijn er ook verschillende overleggen geweest met de Gemeente Heusden. Allereerst een 
kennismakingsgesprek met de wethouder, inhoudelijk overleg over de baggerplannen bij de 
Snoekenwiel te Elshout en een overleg over de mindervalidensteigers en vissteigers 

- Voor viswaterbeheer zijn er ook een aantal zaken afgerond. Het rapport van het visserijkundig 
onderzoek op de Haarsteegse Wiel is opgeleverd en voor de Driewiel te Nieuwkuijk en er ook een 
visserijkundig onderzoek uitgevoerd en hiervan is tevens het rapport opgeleverd 

- Er is overleg geweest met Staatsbosbeheer waarbij er afspraken zijn gemaakt tussen HSVH en 
Staatsbosbeheer over het maken en onderhouden van visstekken aan de Sompen & Hooislagen 

- Op de Oude Knoken wiel te Elshout heeft HSVH in samenwerking met de Gemeente Heusden en 
Sportvisserij Zuidwest Nederland een harkboot ingezet om de vele waterplanten te verwijderen 

- Er is in het najaar van 2024 een uitzetting geweest van karper op een groot deel van de 
verenigingswateren 

- Ook in 2024 is er een geslaagde feestavond georganiseerd, dit keer bij D’n Braai te Vlijmen 
- EvdG en JvM zijn geïnterviewd door ‘Hét VISblad’ over de succesvolle fusie welke wij hebben doorlopen 
- In 2024 hebben we voor het eerst een karperkoppelwedstrijd georganiseerd op het Drongelens Kanaal 

met twee andere visrechthebbenden, namelijk Altijd Beet uit Vught en Visscherslust uit Waalwijk 
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6. Bestuurssamenstelling 

 
Volgens het vastgestelde rooster treden er twee bestuursleden af, zijnde: 

- Dhr. E. van de Griend; voorzitter 
- Dhr. C. van Delft; bestuurslid ledenadministratie 

 
Beide bestuursleden stellen zich opnieuw verkiesbaar. De aanwezige leden stemmen in met de herverkiezing van 
beide heren. 
 

➔ B: Dhr. E. van de Griend wordt herkozen als voorzitter 
➔ B: Dhr. C. van Delft wordt herkozen als bestuurslid ledenadministratie 

7.  Actuele thema’s voor 2025  

EvdG neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan waar het bestuur in 2025 mee aan de slag gaat/is: 
 

- Sportvisserij Nederland en de 7 federaties in Nederland zijn voornemens te gaan fuseren. Hier worden 
alle aangesloten hengelsportverenigingen bij betrokken 

- Er wordt een visserijkundig onderzoek uitgevoerd op de Snoekenwiel en de Oude Knokenwiel 
- Ook in 2025 is er een goed gevuld wedstrijdprogramma met witviswedstrijden, een jeugdwedstrijd en 2 

karperkoppelwedstrijden 
- Er gaan weer vislessen verzorgd worden door de VISmeester van HSVH, dit keer bij basisschool Olof 

Palme te Drunen 
- Er zal verder overleg plaatsvinden met de Gemeente Heusden over het onderhoud / renovatie / 

toekomst van de botensteigers en mindervalide vissteigers die we als HSVH in gebruik hebben 
- Op 1 november zal weer de jaarlijkse feestavond plaatsvinden in D’n Braai te Vlijmen. Hier zal ook de 

prijsuitreiking plaatsvinden van de geviste wedstrijden 
 

8. Contributie 2026 

Naar aanleiding van de begroting voor 2025 ziet het bestuur geen reden om de contributiebedragen en 
inschrijfgeld voor 2026 te verhogen. De aanwezigen leden stemmen hiermee in. 
 

➔ B: De contributie en inschrijfgeld voor 2026 blijft gelijk aan die van 2025 
 
Het fusietraject van alle federaties en Sportvisserij Nederland zou wel kunnen resulteren in een hogere afdracht 
vanaf 2026 aan de nieuwe organisatie, echter heeft het bestuur besloten om deze (mogelijke) extra kosten als 
HSVH op ons te nemen. Hoe dit voor ná 2026 eruit zal gaan zien, zal in de volgende ALV aan bod komen.  

9. Wedstrijden 

Voor 2025 is er weer een goed gevuld wedstrijdschema opgesteld. Deze is in de zaal uitgedeeld en daarnaast 
binnenkort ook te vinden op de website.  

 

10. Rondvraag 

Er volgen enkele vragen vanuit de zaal: 
 

- De botensteiger in de haven van Heusden lijkt wat af te hangen aan de linkerzijde. Is deze mogelijk lek? 
 
FvB is hiervan niet op de hoogte en gaat polshoogte nemen. 
 

➔ A: Bekijken of de botensteiger in de haven van Heusden mogelijk lek is 
 

- Bij HSVH hebben we een gesloten tijd voor roofvissen. Dit lijkt echter niet aan te sluiten met het landelijk 
beleid. Waarom is dit? 

 
Het bestuur is er niet van op de hoogte dat het beleid van HSVH afwijkt van het landelijk beleid. Bestuur is wel 
voornemens om dit op elkaar te laten aansluiten. 
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➔ A: Gesloten tijd voor roofvissen in reglement HSVH 2026 gelijktrekken met landelijk beleid 
 

- De Hedikhuizensche Maas groeit helemaal dicht. Zouden we waterschap Aa en Maas kunnen vragen 
om dit te maaien? 

 
In het verleden hebben we dit al eens door Aa en Maas laten maaien. We gaan bij Aa en Maas navragen of zij dit 
nogmaals willen doen. 
 

➔ A: Bij Waterschap Aa en Maas navragen of zij in de Hedikhuizensche Maas de waterplanten kunnen 
maaien 

 
- Aan de Snoekenwiel te Elshout zijn weinig visstekken. Nu het water is gebaggerd worden de 

mogelijkheden om te vissen weer groter alleen ontbreken de stekken. Kunnen we aan de dijkzijde geen 
extra / nieuwe stekken creëren? 

 
Het bestuur heeft voor 2025 een Visserijkundig onderzoek gepland voor de wielen in Elshout. Hier zal in 
meegenomen gaan worden dat het aantal stekken beperkt is. Met het rapport wat uit dit onderzoek komt kunnen 
we in gesprek met de Gemeente Heusden en kunnen we gaan bekijken wat de mogelijkheden zijn 
 

➔ A: Extra stekken aan de Snoekenwiel te Elshout meenemen in Visserijkundig onderzoek / gesprekken 
met Gemeente Heusden 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt eenieder voor zijn aanwezigheid en sluit om 21:10 de vergadering. 
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Acties 
Hieronder een samenvatting van de acties (A’s) die zullen worden toegevoegd aan de actielijst van het bestuur. 
Daarnaast zullen alle openstaande acties ook opgenomen worden als agendapunt voor de volgende vergadering. 

 

Acties 

- Inschakelen aannemer voor verwijderen bomen uit haven Haarsteegse wiel 

- Nagaan wat de mogelijkheden zijn bij de Gemeente Heusden m.b.t. een aansprakelijkheidsverzekering 

Bekijken of de botensteiger in de haven van Heusden mogelijk lek is 

Gesloten tijd voor roofvissen in reglement HSVH 2026 gelijktrekken met landelijk beleid 

Bij Waterschap Aa en Maas navragen of zij in de Hedikhuizensche Maas de waterplanten kunnen maaien 

Extra stekken aan de Snoekenwiel te Elshout meenemen in Visserijkundig onderzoek / gesprekken met 

Gemeente Heusden 

 

 

 

Besluiten 
Hieronder een samenvatting van de besluiten (B’s) die zullen worden toegevoegd aan de besluitenlijst. 
 

Besluiten 

De notulen van de ALV 2023 d.d. 06/03/2024 zijn vastgesteld 

- De kascontrolecommissie en de ALV geven goedkeuring aan het financieel jaarverslag van 2024 

De kascontrolecommissie voor 2025 bestaat uit Dhr. R. van Weert en Dhr. J van Son met als reserve lid Dhr. A. 

van Logten 

Dhr. E. van de Griend wordt herkozen als voorzitter 

- Dhr. F. van Beijnen wordt herkozen als bestuurslid boten- en steigers + vicepenningmeester 

- De contributie en inschrijfgeld voor 2026 blijft gelijk aan die van 2025 

 
 

 
 
 
 

Handtekeningen bestuur HSV Heusden: 
 
 
 
 
 
 
E.J.M. van de Griend  G.H.M. Beekmans 
Voorzitter   Secretaris  
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